ZAKONČENÍ KORFBALOVÉ SEZÓNY 2008/2009 BĚLECKÝ MLÝN
Vážení rodiče a jejich děti, hrající korfbal za SK RG Prostějov!
Rádi bychom Vás pozvali na „ZAKONČENÍ KORFBALOVÉ SEZÓNY 2008/2009“ v Běleckém Mlýně. Jedná se o společné setkání všech bývalých, současných i budoucích korfbalistů, jejich přátel a rodičů, na kterém chceme společně zakončit uplynulou sezónu, případně na neformální úrovni probrat Vaše dotazy, připomínky a návrhy k minulé či budoucí sezóně. Děti mladší 16-ti let se mohou akce zúčastnit pouze v doprovodu svých rodičů. Naopak rodiče mladých korfbalistů se mohou zúčastnit akce i bez svých dětí.
Akce se bude konat v sobotu 11.7.2009 zhruba v časovém rozmezí 14:00 až 19:00 v rekreačním areálu Bělecký mlýn, tábor - cca 300 m od vlakové zastávky proti proudu potoka po polní cestě (za areálem na paintball). Při problémech s orientací neváhejte volat o pomoc na níže uvedených telefonních číslech. Možné způsoby dopravy najdete níže, ale Vaší originalitě se meze nekladou.
Program akce je tajný, ale hrubé obrysy Vám můžeme načrtnout. Nejen pro děti máme připravené soutěže a hry na korfbalové i mimokorfbalové téma. A nejen pro rodiče je připravené pečené prasátko na ohni, točené pivečko (to samozřejmě jen pro dospělé), ale i jiné občerstvení.

A co vzít s sebou? Občerstvení je pro všechny věkové kategorie zajištěno, takže k jídlu a pití není potřeba cokoli brát. Co se týká oblečení, tak doporučujeme něco, co snese venkovní grilování a posezení u ohně. Dále doporučujeme vzít dobrou náladu.
Prosíme, ideální by bylo nahlásit svoji účast aspoň 3 dny před akcí na níže uvedený email nebo telefonní čísla – stačí i sms. Ovšem pokud chcete přijet tajně, tak se milému překvapení nebráníme. U přihlášky uveďte Vaše jméno, počet dospělých osob a počet dětí a předpokládaný čas příjezdu. 

Neváhejte a určitě přijeďte, všichni jste srdečně zváni korfbalovým klubem SK RG  Prostějov!
Za organizátory se těší na setkání s Vámi trenér Vašich dětí
David Konečný,

telefon: 605 222 060, 777 001 147,

email: korfbal@prostejov.cz

Přehledný souhrn informací o celé akci uvádíme zde:

Kdy, v kolik a kde:

· sobota 11.7.2009, zhruba od 14:00 do 19:30, rekreační areál Bělecký mlýn, tábor - cca 300 m od vlakové zastávky proti proudu potoka po polní cestě (za areálem na paintball). Při problémech s orientací volejte na níže uvedená telefonní čísla.
Doprava:

· vlastním automobilem, na kole, pěšky a nebo vlakem (TAM - odjezdy z hlavního nádraží v Prostějově 12:01 a nebo 15:03; ZPĚT – ze zastávky Zdětín pouze na znamení 18:33 a nebo 21:14)

Program akce:

· podrobné obrysy akce jsou tajné

· načrtnout můžeme následující: 
· nejen pro děti soutěže a různé sportovní hry a jiné kulturní vyžití
· nejen pro dospělé pečené prase na ohni, točené pivečko (to jen pro dospělé) a jiné druhy občerstvení

Účastníci akce:

· akce je určena pro děti, které hrají korfbal za SK RG Prostějov (u dětí mladších 16-ti let je účast možná pouze v doprovodu svých rodičů nebo aspoň jednoho z nich)
· dále je akce určena pro rodiče dětí mladších 16-ti let, které hrají korfbal za SK RG Prostějov, a to i bez doprovodu svých dětí
Co s sebou:

· děti v oblečení, které obstojí při venkovních soutěžích a rodiče v oblečení, které obstojí při venkovním grilování a posezení u ohně

· dobrou náladu

Přihlášky a dotazy:

· přihlášky na email nebo telefon – stačí i sms , u přihlášky uveďte své jméno a počet dospělých osob a počet dětí

· trenéra žáků – David Konečný  777 001 147, 605 222 060

· email: korfbal@prostejov.cz
· bližší informace i na http://korfbal.prostejov.cz/
